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Teilnahmebedingungen Aktion „Bananen zum Niederknien“

Diese Teilnahmebedingungen gelten für das Gewinnspiel „Bananen zum Niederknien“ die SANLUCAR FRUIT, S.L. („SANLUCAR“) durchführt.

I. Wer kann teilnehmen? 
Teilnahmeberechtigt sind alle Personen über 18 Jahren. Mitarbeiter der beteiligten Firmen sowie Personen mit anderem Wohnsitz als Deutschland sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Die Teilnahme durch automatisierte Gewinnspiel Anbieter und Mehrfacheinsendungen sind ebenfalls ausgeschlossen. Die Aktion bezieht sich nur auf die Supermärkte der Scheck-In-Einkaufs-Center Achern GmbH. 

II.  Wie können Sie teilnehmen? 
Zur Teilnahme an dem Gewinnspiel muss unsere Bananen-Anzeige aus dem Handzettel von Scheck-In ausgeschnitten und zusammen mit dem SanLucar-Sticker auf der Banane in einen Briefumschlag gesteckt und mit dem Stichwort „Bananen-Gewinnspiel bei Scheck-In” und den Kontaktdaten (Vorname, Nachname, Adresse, Telefonnummer E-Mail-Adresse) an folgende Adresse geschickt werden:  
SanLucar Vertrieb GmbH
Zeppelinstraße 6  
76275 Ettlingen 

III. Bis wann können Sie teilnehmen? 
[bookmark: _GoBack]Der Gewinnspielzeitraum dauert vom 31.05.2021 bis zum 14.06.2021 an. Einsendeschluss ist der 14.06.2021. Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt per E-Mail über SANLUCAR bis zum 18.06.2021. 

IV. Was wird verlost? 
Es werden 10 Preise verlost: 10 Fitnessmatten Premium der Marke POWRX inkl. Tragegurt + Tasche + Übungsposter. Die Gewinner haben nach Erhalt der Gewinnbenachrichtigung per E-Mail 3 Tage Zeit, um den Gewinn anzunehmen. Sollte der Gewinner/die Gewinnerin sich in diesem Zeitraum nicht bei SANLUCAR melden, verfällt der Gewinn. Eine Barauszahlung, Tausch oder Übertragung der Preise an Dritte ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. 

V. Datenschutz Einverständnis der Teilnehmer: 
Durch die Teilnahme an der in diesen Bedingungen für Verlosungen oder Werbeaktionen beschriebenen Werbeaktion erteilt die betroffene Person in Übereinstimmung mit den Vorschriften zum Schutz personenbezogener Daten ausdrücklich ihre Einwilligung zur Verarbeitung der von ihr angegebenen Daten durch SANLUCAR FRUIT, S.L. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF ESB96128590 mit dem Zweck, diese Verlosung oder Werbeaktion durchzuführen, die entsprechenden Preise zu übergeben und die Daten der Gewinner in den von dem Unternehmen als geeignet angesehenen Medien zu veröffentlichen. Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung der Daten sind die ausdrückliche Einwilligung des Teilnehmers durch die Annahme dieser Bedingungen für Verlosungen oder Werbeaktionen in dem Moment, in dem er seine Daten zur Teilnahme zur Verfügung stellt, sowie das berechtigte Interesse des Verantwortlichen an der Entwicklung und Verbreitung von Werbeaktionen für seine Produkte und Dienstleistungen und anderer Marketingaktivitäten. Die Daten des Teilnehmers können an andere Unternehmen der SanLucar Gruppe innerhalb und außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums mit dem gleichen Zweck wie oben beschrieben weitergegeben werden. Die Daten werden unter Berücksichtigung der geltenden gesetzlichen Verjährungsfristen aufbewahrt, solange deren Löschung nicht beantragt wird. Die Firma SANLUCAR FRUIT, S.L. übernimmt keine Verantwortung für die Echtheit der vom Benutzer zur Verfügung gestellten Daten; nur dieser ist für die Echtheit der von ihm zur Verfügung gestellten Informationen verantwortlich. Daher wird der Teilnehmer automatisch von der Aktion ausgeschlossen, wenn er Daten zur Verfügung stellt, die nicht mit seiner Person übereinstimmen oder nicht wahrheitsgemäß sind. Das Unternehmen SANLUCAR FRUIT, S.L. erfüllt das gesetzlich vorgeschriebene Sicherheitsniveau in Bezug auf den Schutz personenbezogener Daten und verfügt über die technischen und organisatorischen Mittel, um die Daten gegen Manipulationen, Verlust, Verarbeitung oder den Zugriff unberechtigter Personen zu sichern. Bitte beachten Sie, dass Sie die Rechte auf Zugang, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und Übertragbarkeit per E-Mail an rgpd@sanlucar.com oder per Brief an SANLUCAR FRUIT, S.L. mit Sitz in der Calle Serra Llarga 24, 46530 Puzol (Valencia), Spanien, und der Steuernummer CIF B96128590 ausüben können. In diesem Sinne informieren wir Sie darüber, dass Ihnen auf der Website der spanischen Datenschutzbehörde Formulare für die Ausübung der oben genannten Rechte zur Verfügung stehen.
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